
5 квітня 2017 року відбулося засідан-

ня атестаційної комісії ІІ рівня, на якому 

члени комісії розглядали результати ви-

вчення професійної діяльності керівних 

кадрів.  

Необхідно відзначити роботу директо-

ра  Тахтаулівського НВК Клинцова Ю.А. 

щодо організації матеріально-технічного 

забезпечення НВК: добудова дошкільного 

приміщення, встановлення металевої 

огорожі; участь у проекті «Збережемо теп-

ло у школі». Вихованці Клинцова Ю.А.  

беруть участь у Всеукраїнському експери-

менті з впровадження у навчально-

виховний процес курсу за вибором 

«Фінансова грамотність» відповідно до 

наказу Міністерства освіти і науки України 

від 17.06.2013 №776 «Про розширення 

бази для проведення дослідно-

експерементальної роботи «Науково-

методичні засади впровадження фінансо-

вої грамотності». Заслуговує на увагу ро-

бота директора Бричківського НВК Кири-

килиці О.М щодо організації роботи з об-

дарованими учнями. Вихованці закладу 

стали призерами творчих конкурсів, МАН 

обласного та Всеукраїнського рівнів.                                                                                                                                                                                

Узагальнені результати вивчення 

управлінської діяльності директора  Горян-

ської ЗОШ Калинич О.М. свідчать про ви-

сокий рівень організації  національно-

патріотичного виховання, проведення спі-

льних заходів  із проблем виховання й осві-

ти з громадськими   організаціями  та ор-

ганами шкільного самоврядування.  

Заступник директора з НВР Горянської 

ЗОШ І-ІІІ ст. Старокожко О.І.  успішно впро-

ваджує у навчальному закладі ІКТ техноло-

гії. Прокофієва Л.В.,  заступник директора з 

виховної роботи Сем’янівського НВК, ви-

вчає та планує шляхи реалізації проектної 

технології з виховної роботи в освітньому 

закладі. 

Однак потребує удосконалення робота 

щодо організації інноваційної діяльності в 

ЗНЗ та проведення і використання резуль-

татів моніторингових досліджень у навчаль-

но-виховному процесі. Потрібно  спонукати 

педагогічних працівників підвищувати свій 

кваліфікаційний рівень.  Разом з тим, необ-

хідно зазначити низький рівень щодо дієво-

сті шкільних сайтів, зважаючи на розвиток 

інформаційного суспільства. 
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14 квітня 2017 року для координаторів дослідно-

експериментальної роботи регіонального рівня, до якого 

долучився районний методичний кабінет МСЦОЗО, про-

ведено науково-практичний семінар з теми "Розвиток 

саморегуляції та конкурентноспроможності педагогічного 

працівника в умовах соціально-економічних змін" на базі 

Полтавського обласного інституту післядипломної педаго-

гічної освіти ім. М.В.Остроградського. 

 На актуальності підвищення рівня конкурентоспромо-

жності педагогічного працівника в умовах розбудови Но-

вої української школи наголосив Зелюк В.В., кандидат 

педагогічних  наук, доцент, ректор Полтавського обласно-

го інституту післядипломної педагогічної освіти 

ім. М.В. Остроградського.  

У  рамках  семінару відбулася відеозустріч із Луши-

ним П.В., доктором психологічних наук, професором, за-

відувачем кафедри психології та особистісного розвитку 

Навчально-наукового інституту менеджменту та психології 

Державного вищого навчального закладу «Університет 

менеджменту освіти» Національної академії педагогічних 

наук України. У дискусійному форматі учасники семінару 

розглянули конкурентоздатність в аспекті самореалізації 

особистості в перехідний період. 

Сухенко Я.В., кандидат психологічних наук, доцент 

кафедри психології та особистісного розвитку Навчально-

наукового інституту менеджменту та психології, докторант 

Державного вищого навчального закладу «Університет 

менеджменту освіти» Національної академії педагогічних 

наук України презентувала дослідно-експериментальну 

роботу «Психологічний супровід індивідуальної освітньої 

траєкторії педагогічного працівника у післядипломній 

освіті» та провела настановчу нараду для її координато-

рів. 

Про іміджеві характеристики конкурентоспроможного 

менеджера освіти розповіла Бєляєва Н.В., кандидат пе-

дагогічних наук, старший викладач кафедри педагогічної  
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майстерності та менеджменту ім. І.А. Зязюна, Полтавського 

національного педагогічного університету іме-

ні В.Г. Короленка. 

Усатенко В.М., директор загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів №6 Горішньоплавнівської міської ради Полтавсь-

кої області з власного досвіду висвітлила пробле-

му формування конкурентоспроможного навчального за-

кладу на ринку освітніх послуг. 

У практичному блоці семінару було проведено ділову 

гру «Розвиток саморегуляції та конкурентоспроможності 

педагогічного працівника». 

20 квітня 2017 року на базі Полтавського обласного 

інституту післядипломної педагогічної освіти ім. 

М.В. Остроградського відбувся І обласний Форум працівни-

ків методичної служби. Захід проведено з метою підбиття 

підсумків І етапу реалізації Концепції розвитку методичної 

служби Полтавської області на 2015-2020 рр. 

Підбиваючи підсумки роботи Форуму, учасники ухвали-

ли звернення до освітян області: 

«Ми, учасники І обласного Форуму працівників методич-

ної служби міст, районів, селищ, обговорили досвід і про-

блеми на шляху оновлення методичної служби Полтавщини 

та звертаємось до обласної вчительської спільноти. 

Ми КОНСТАТУЄМО, що методична служба Полтавської 

області – це цілісна система, яка в умовах розбудови Нової 

української школи спрямовує свої зусилля на вдосконален-

ня науково-методичного супроводу процесу змін, що відбу-

ваються на рівні дошкільної, загальної середньої та позаш-

кільної освіти. 

Працівники методичних кабінетів, центрів, відділів осві-

ти, як частина освітянської спільноти, підтримують дії з ре-

формування освітньої галузі України. В умовах оновлення 

підходів до організації методичної роботи, змін у структурі в 

зв'язку з процесом децентралізації зросла потреба в умін-

нях   кожного   методиста  критично оцінювати інформацію,  

визначати чітку позицію та вдосконалювати професійні 

компетентності. 

Сьогодні в часи розбудови Нової української школи, 

ми ПРАГНЕМО, перш за все, миру, безпеки, політичної, 

економічної та соціальної стабільності, найшвидших по-

зитивних змін у житті українців. 

Ми хочемо бачити результативну наступність у рефор-

мах Міністерства освіти і науки України з урахуванням 

передових педагогічних практик та наукових доробків. 

Підвищення іміджу школи та професії вчителя стають 

сьогодні завданням номер один, оскільки, саме на них 

лежить відповідальність за виховання молодого поколін-

ня громадян України. Кожний педагог має відчути свою 

соціальну захищеність. 

Ми прагнемо підтримки влади, Департаменту освіти і 

науки в забезпеченні методичних кабінетів (центрів) су-

часною матеріально-технічною базою, а вчителя – реаль-

ною можливістю професійного зростання для формуван-

ня в учнів компетентностей ХХІ століття. 

Щоб якнайшвидше втілити в життя усі наші прагнен-

ня, потрібні не лише зусилля влади. 

Ми ЗАКЛИКАЄМО кожного освітянина Полтавщи-

ни докласти максимум зусиль, щоб досягти поставлених 

цілей для розвитку освітньої галузі України. 

Кожний методичний працівник має використати всі 

можливості комунікації для сталого розвитку освіти в об-

ласті, сумлінно виконувати свої професійні обов’язки. 

Сьогодні методист повинен рухатись пліч-о-пліч з учи-

телем, сприяти його науково-методичному зростанню, 

розвивати професійні компетентності, для різнобічного 

розвитку, виховання і соціалізації особистості, яка усвідо-

млює себе громадянином України, здатна до життя в сус-

пільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має праг-

нення до самовдосконалення і навчання впродовж жит-

тя, готова до свідомого життєвого вибору та самореаліза-

ції, трудової діяльності та громадянської активності. 

Ми маємо чути учнів, батьків і колег, поважати їхню 

думку та уникати конфліктів. Учні, батьки та педагогічні 

працівники об’єднані спільними цілями та прагненнями, 

є рівноправними учасниками освітнього процесу, відпо-

відальними за його результат. Закликаємо до діалогу і 

багатосторонньої комунікації між учнями, батьками та 

педагогами для зміни односторонньої авторитарної кому-

нікації вчитель – учень. 

Давайте позбуватись подвійних стандартів, заангажо-

ваності та догматичності, бути дипломатичними, але чес-

ними і відвертими перед собою, учнями, батьками, гро-

мадськістю і брати відповідальність за свої слова і дії!» 

 У роботі Форуму взяли участь 68 осіб, серед яких 

працівники методичних кабінетів (центрів) районів, міст, 

об’єднаних територіальних громад і педагоги Полтавської  

І обласний Форум працівників методичної 

служби 

Завідувач РМК   МСЦОЗО     
Сідокур С.І. 
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області. Під час пленарного засідання освітяни області 

ознайомилися з результатами І етапу реалізації Концепції 

розвитку методичної служби Полтавської області на 2015-

2020 роки (Корягіна Н.В., Устименко Т.А., Жара Н.М.), з 

досвідом і проблемами діяльності методичних кабінетів 

(центрів) області на шляху оновлення моделі методичної 

служби (Сутула О.В.) та з особливостями надання методич-

них послуг освітянам в умовах децентралізації (Шаблій 

Л.С.). 

Учасниками Форуму 

відзначено актуаль-

ність та доцільність 

розглянутих питань 

практичної частини, а 

саме: 

-  інноваційні освітні 

проекти (Корягіна 

Н.В.); 

-  інноваційний освітній простір школи як умова розвит-

ку особистості учня (Крилевець М.П.); 

-  дизайн, що надихає. Новопечерська школа 

(Водолазська Т.В.); 

-   інформаційний освітній простір закладу: історії успіху 

(Шостя С.П., Кульченко О.А.); 

-  читацька компетентність – шлях до успіху (Коваленко 

О.П.). 

28 квітня 2017 року на базі Розсошенської гімназії від-

булося чергове розширене засідання науково-методичної 

ради. Засідання відкрила завідуюча методичним кабінетом 

Сідокур Світлана Іванівна. В ході засідання розглянуто ряд 

питань. 

 

Про стан викладання та рівень навчальних досягнень 

учнів із зарубіжної літератури доповіла методист раймето-

дкабінету Остапенко Людмила Юріївна. В обговоренні 

взяли участь учитель зарубіжної літератури Розсошенсь-

кої гімназії Долженко Наталія Іванівна та учитель зарубіж-

ної літератури Степненського НВК Олексієнко Ольга Дми-

трівна. 

Методист РМК МСЦОЗО  Пен-

това Анна Андріївна ознайо-

мила присутніх з  підсумками 

вивчення стану викладання 

фізики у навчальних закладах 

району, проаналізувала рі-

вень навчальних досягнень 

учнів з предмету, звернула 

увагу присутніх на питанні 

дотримання критеріїв оціню-

вання навчальних досягнень учнів. З даного питання ви-

ступила учитель фізики Супрунівського НВК Купчинська 

Тетяна Геннадіївна. 

Про підсумки вивчення стану викладання трудового 

навчання у початкових класах доповіла методист РМК 

МСЦОЗО Стасовська Олена Михайлівна. З даного питан-

ня виступила Гонтар Лілія Олексіївна, завідуюча Ковалів-

ською ЗОШ І ступеня. 

Методист РМК МСЦОЗО Рощак Юлія Василівна озна-

йомила присутніх з підсумками вивчення стану  викла-

дання образотворчого мистецтва та інтегрованого курсу 

«Мистецтво» у загальноосвітніх закладах району. До обго-

ворення даного питання долучилися Бречко Алла Іванів-

на, заступник директора, учитель образотворчого мистец-

тва  Бричківского НВК та Галагуза Наталія Юріївна, учи-

тель образотворчого мистецтва Супрунівського НВК. 

На завершення засідання науково-методичної ради 

завідуюча райметодкабінетом Сідокур Світлана Іванівна 

оголосила питання, що будуть обговорюватися на наступ-

ному засіданні та побажала подальшої плідної творчої 

співпраці. 

У порядку денному наради заступників директорів 

загальноосвітніх навчальних закладів розглянуто питання 

організованого закінчення навчального року, проведен-

ня державної підсумкової атестації, замовлення для дру-

ку підручників для 9-го класу. 

 

Засідання науково-методичної ради 

Завідувач РМК   МСЦОЗО     
Сідокур С.І. 

Методист  РМК   МСЦОЗО     
Марчук Н.В. 
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Традиційно щоквітня у дошкільних навчальних закладах 

району проводиться День довкілля за участю вихованців, 

педагогів, представників громадськості та батьків. Зазви-

чай найяскравіше свято відбувається у Копилівському ДНЗ 

«Ялинка», адже освітній заклад має профільне еколого-

валеологічне спрямування роботи. 

26 квітня зранку над «Ялинкою»  прозвучав Гімн юних 

екологів та було піднято зелений прапор. Малеча та дорослі 

у піднесеному настрої зібралися до музичної зали для про-

ведення урочистої частини, на яку було офіційно запроше-

но еколога Терешківської сільської ради Олександра Чес-

нокова, методиста РМК Марину Павленко, батьків вихова-

нців, мешканців села. 

 Завідувач Копилівським ДНЗ «Ялинка» Катерина Гольт-

вяниця привітала всіх присутніх та ознайомила з подальши-

ми заходами по проведенню Дня довкілля, адже цей захід 

є заключною частиною проектної діяльності по благоуст-

рою території дошкільного навчального закладу. 

До улюбленого дійства діти готувалися заздалегідь. Кож-

на вікова група представила  казки-мініатюри 

В.О.Сухомлинського. Вихователем-біологом Інною Пасько 

дітям запропоновано цікаві ігри, запитання про рослинний 

та тваринний світ, загадки природничого спрямування. 

Та ось учасники дійства шикуються на майданчику і, 

розділившись на загони, починають висаджувати квіти, 

розробляти дослідницькі ділянки під городину, розпушувати 

грунт біля саджанців. Легко та весело, коли робота викону-

ється разом! 

 На закінчення практичної частини заходу на учасників 

чекає незвичайний сюрприз – над штучною водоймою 

починає дзюрчати  веселий фонтанчик. Цей момент викли-

кає у дітей щире задоволення та озвучується гучними опле-

сками. Та найприємніше попереду – дорослі підготували 

для маленьких трударів пам’ятні еко-медалі та смачний 

фруктовий сік! 

Мети досягнуто: діти наслідували приклади екологодо-

цільної поведінки, набули трудових навичок роботи у при-

роді, завершили благоустрій території рідної «Ялинки» та 

одержали величезну насолоду від колективної роботи з 

батьками, від перебування на свіжому весняному повітрі 

та від позитивної оцінки своєї праці! 

 Відповідно до частини 3 статті 21 Закону України 

«Про дошкільну освіту», Порядку державної атестації до-

шкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних 

закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України від 30.01.2015 р. № 67,  згідно з графіком 

проведення атестаційної експертизи навчальних закла-

дів відділу освіти Полтавської райдержадміністрації  на 

2016-2017 навчальний рік, на виконання наказу відділу 

освіти райдержадміністрації від 16.03.2017 року № 79 

«Про проведення державної атестації Абазівського дошкі-

льного навчального закладу «Світанок», а  також з метою 

визначення відповідності дошкільного навчального за-

кладу державним стандартам певного освітнього рівня 

18 квітня розпочато державну атестацію у Абазівському 

ДНЗ «Світанок».  

Державну атестацію «Світанку» розпочато у присутнос-

ті членів  атестаційної комісії відділу освіти, працівників 

Методичного сервісного центру з обслуговування закла-

дів освіти Полтавського району, Абазівського  сільського 

голови  Павла Міхна та  представників батьківської гро-

мади.         

Головний спеціаліст відділу освіти Світлана Федорчен-

ко  окреслила перед присутніми завдання, що стоять пе-

ред членами експертної комісії  відповідно до Порядку 

державної атестації дошкільних навчальних закладів. 

 

День довкілля 

Про проведення державної атестації ДНЗ 

Методист РМК  МСЦОЗО     

Павленко М.О.     
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  Про роботу навчального закладу в міжатестаційний 

період доповіла завідувач ДНЗ Ірина Шпигун. В рамках 

проведення державної атестації відбулася  презентація 

навчального закладу, в ході якої висвітлено основні напря-

мки та досягнення у роботі  педагогічного колективу, а та-

кож наголошено, що у закладі працює кваліфікований, дру-

жній колектив однодумців, яким створено  умови для реалі-

зації особистісного потенціалу кожного вихованця.  

 

13 квітня на базі дошкільного підрозділу «Волошка» Го-

ловачанського НВК відбулось  засідання районного мето-

дичного об’єднання вихователів ДНЗ з теми «Лего-

конструктор як засіб формування логіко-математичної ком-

петентності дітей старшого дошкільного віку». 

Учасникам зібрання, а їх було 18 осіб, представлено 

фрагмент роботи з дітьми з використанням деталей Лего 

«ДУПЛО». Після розвиваючих вправ та математичних за-

вдань вихованці разом із присутніми «Волошки» збудували 

будинок. 

Методистом РМК МСЦОЗО Мариною Павленко та 

керівником дошкільного підрозділу Ольгою Шляховою 

присутнім запропоновано пізнавальну презентацію з 

історичною довідкою про Лего-індустрію та про викорис-

тання Лего-конструкторів в освітній галузі, на підприємст-

ві, у побуті тощо. 

Щойно розпочалася практична частина заходу, до 

закладу завітав голова районної ради М.М.Кононенко у 

супроводі голови Заворсклянської сільської ради Солого-

ра В.І. Відбувся змістовний діалог між гостями заходу та 

педагогами-дошкільниками щодо доцільності використан-

ня у навчально-виховному процесі інноваційних техноло-

гій. 

Учасники зібрання - вихователі дошкільних навчаль-

них закладів -  роз’їхалися до своїх колективів, натхненні 

роботою дітей з конструкторами Лего та окрилені позити-

вними перспективами розвитку дошкільної освіти райо-

ну.  

         Людина не може бути громадянином без любові до 

Батьківщини, без готовності примножувати її багатства, 

оберігати її честь і славу.  

          Патріотичні почуття дітей дошкільного віку заснову-

ються на їх інтересі до найближчого оточення - сім'ї, бать-

ківського дому, рідного міста, села, - яке вони бачать 

щодня, вважають своїм рідним, нерозривно пов'язаним 

з ними. Важливе значення для виховання патріотичних 

почуттів у дошкільників має приклад дорослих, оскільки 

діти значно раніше переймають певне емоційно-

позитивне ставлення, ніж починають засвоювати знання. 

        З огляду на те, що патріотизм, як моральна якість, 

має інтегральний зміст, в педагогічній роботі дошкільних 

закладів району поєднано ознайомлення дітей з явища-

ми суспільного життя, з народознавством, із засобами 

мистецтва, з практичною діяльністю дітей (праця, спосте-

реження, ігри, творча діяльність, зустрічі з ветеранами 

бойових дій та ін.), з національними і  державними свята-

ми. 

Вихованці дошкільних навчальних закладів уже вдруге 

пристали на пропозицію методиста РМК Марини Павлен-

ко і долучаються до відправки малюнків на Луганщину, 

бійцям АТО. Так, 18 квітня роботи вихованців Терешків-

ського ДНЗ «Барвінок» на тему «Мирне небо моєї Украї-

ни» передані голові ГО Благодійний фонд «Полтавська 

громада разом» Вірі Маслак. 

Методист РМК  МСЦОЗО     

Павленко М.О.     

Засідання районного методичного об’єднання 

вихователів ДНЗ 

Методист РМК  МСЦОЗО     

Павленко М.О.     

ГО Благодійний фонд 
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 Діти намалювали безхмарне небо, яскраве сонце, бу-

динки, біля яких безтурботно грають малята. Старші вихо-

ванці невпевненою рукою зробили написи: «Захиснику 

моєї Батьківщини», «Хай буде мир!», «Повертайся!»… 

Дорослі, долучаймося до величної справи у боротьбі за 

мир, власним прикладом виховуймо маленьких патріотів! 

Квітень розпочався нарадою завідуючих дошкільних  

навчальних закладів району. 5 квітня 2017 року на поряд-

ку денному постало питання організації гарячого харчуван-

ня у дошкільних навчальних закладах району та опрацю-

вання наказу відділу освіти райдержадміністрації від 

04.04.2017р. № 111 «Про проведення позапланової пере-

вірки у дошкільних навчальних закладах Полтавського рай-

ону на предмет недопущення виникнення надзвичайних 

ситуацій та травмування вихованців і персоналу».  

Представником «Світ продуктів» Гончар І.Г. учасникам 

зібрання    надано   відповіді    на     численні      запитання, 

проінструктовано з питань формування замовлень, ознайо-

млено   зі схемою підвозу продуктів та  сформовано  

 10-денне  меню для дошкільнят.  

У зв’язку з надзвичайною ситуацією (падіння стелі у 

спальній кімнаті Розсошенського ДНЗ «Зірочка») відділом 

освіти райдержадміністрації видано наказ на убезпечен-

ня від подібних ситуацій вихованців та працівників дошкі-

льних навчальних закладів району. Методистом  РМК 

Павленко М.О. акцентовано увагу завідуючих ДНЗ на 

додатковому обстеженні стану підвісних стель, підлоги, 

стін, оздоблених кахлями, а також на додатковому обсте-

женні спортивно-ігрових майданчиків.  

  Також на нараді розглянуто інші робочі питання: під-

сумки роботи творчих груп вихователів ДНЗ, робота з 

батьками-боржниками тощо. 

Нещодавно педагоги до-

шкільних навчальних за-

кладів району  надали ці-

каві роботи, виконані дові-

льними техніками, на 

огляд-конкурс за темою 

«Навесні диво наснилося 

мені…». Звичайно, щасли-

вчиків, що встигли  помилуватися картинами, виконани-

ми у вигляді аплікації або вишиті бісером, створені техні-

кою витинання та квілінгу або іншими різновидами тех-

нік, виявилося небагато. Тож, відтепер всі картини пере-

міщено до виставкової зали обласної дитячої бібліотеки 

імені І.П.Котляревського.  

Запрошуємо всіх бажаючих помилуватися незвичайни-

ми яскравими весняними роботами – фантазіями протя-

гом квітня-травня та висловити свої враження і побажан-

ня у книзі відгуків.      

Методист РМК  МСЦОЗО     

Павленко М.О.     

Нарада завідуючих дошкільних  навчальних 

закладів  

Методист РМК  МСЦОЗО     

Павленко М.О.     

Навесні диво наснилося мені… 

Методист РМК  МСЦОЗО     

Павленко М.О.     
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Дошкільний підрозділ «Сонечко» Сем'янівського НВК 20 

квітня 2017 року гостинно зустрічав членів РМО музичних 

керівників дошкільних навчальних закладів. 

«Взаємозв’язок музичної, емоційної та рефлексивної куль-

тури у вихованні дітей дошкільного віку» - тема, яку було 

опрацьовано цього разу. 

Музичний керівник дошкільного підрозділу  «Сонечко» 

Семенова Л.М. підготувала фрагмент роботи з дітьми з під-

теми «Естетичне й емоційне виховання дітей засобами му-

зикомалювання». 

 Естетично оформлена музична зала, святковий україн-

ський одяг, вдало підібраний музичний матеріал, методич-

но грамотно побудований сценарій заходу, піднесене нала-

штування учасників дійства спрацювали на відмінний ре-

зультат – яскраві враження дітей, набуття досвіду у прове-

денні аналогічних заходів молодими спеціалістами, зану-

рення у тему всіх присутніх засобами етнопедагогіки. 

Методистом РМК МСЦОЗО Мариною Павленко запро-

поновано присутнім розглянути яскраві фрагменти роботи 

керівників музичних  дошкільних навчальних закладів Сум-

щини, Херсонщини та м.Києва по підготовці  вихованців до  

  проведення святкових випускних ранків дітей. 

 Керівник РМО музичних керівників ДНЗ Ніна Кравче-

нко проаналізувала та підвела підсумки роботи методич-

ного об’єднання за 2016/2017 навчальний рік. Також 

члени зібрання озвучили теми та проблеми, які потребу-

ють опрацювання на наступний навчальний рік.  

На реалізацію Базової  програми розвитку дитини 

дошкільного віку «Українське дошкілля», з метою вико-

нання освітніх завдань творчої групи з питань етнопеда-

гогіки у дошкільному підрозділі «Ягідка» Супрунівського 

навчально-виховного комплексу виникла ідея започатку-

вання доброї традиції – проводити родинний майстер-

клас з оздоблення візерунком яєць-писанок напередодні 

Великодніх свят.  

 

Одержавши слушні рекомендації від профільного ме-

тодиста, педагоги дошкільного підрозділу оформили зміс-

товні та яскраві  оголошення із запрошенням батьків на 

майстер-клас, підготували історичну довідку-презентацію 

про різновиди крашанок, писанок, шкрябанок, продума-

ли музичне оформлення заходу, виготовили власноруч 

«писачки», придбали необхідну кількість воску для індиві-

дуальної роботи дорослих та дітей.  

Такий різновид спільної роботи батькам запропонова-

но вперше, звідси і хвилювання: чи прийдуть, чи зацікав-

ляться? 

Хвилювання були марними. До участі у спільному ці-

кавому заході  долучилися і мами, і тата, і бабусі вихован-

ців, незважаючи на те, що така робота потребує часу і 

певних зусиль. 

 

Районне методичне об'єднання музичних 

керівників дошкільних навчальних закладів 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Павленко М.О. 

Родинний майстер-клас 
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Діти і батьки долучилися до джерел народознавства та й 

писанки з-під «писачків» маленьких і дорослих аматорів  

вийшли візерунчастими, різнокольоровими, оригінальни-

ми, але  найголовніше – вони об’єднали родину у процесі 

кропіткої, творчої та натхненної праці. 

Колеги, вітаємо Вас з цікавим і добрим початком!  

Шлях до людської душі, до серця, до добра і любові – змі-

нюватися на краще самому, дарувати майстерність і красу 

оточуючим, заохочувати до співпраці!  

25 квітня відбулось чергове засідання районного мето-

дичного об'єднання керівників дошкільних навчальних за-

кладів району на базі дошкільного підрозділу «Колосок» 

Тростянецького навчально-виховного комплексу. Цього 

разу керівники ДНЗ розглядали проблему модернізації 

управлінської діяльності.  

У  відповідності  до  плану  роботи  РМО з доповіддю 

перед присутніми виступила завідувач   Абазівським     ДНЗ  

«Світанок» Ірина Шпигун. Вона з досвіду роботи розпові-

ла про реалізацію інваріантної та варіативної частин 

Державного стандарту дошкільної освіти (БКДО). 

         До обговорення даної проблеми долучилась мето-

дист РМК Марина Павленко, яка акцентувала увагу при-

сутніх на функціях управлінської  діяльності керівника 

ДНЗ (дошкільного підрозділу): аналізі, плануванні, конт-

ролі. 

         Керівник методичного об’єднання Тетяна Падалка, 

заступник директора з НВР Степненського НВК,  запро-

сила учасників зібрання переглянути новинки фахової 

літератури та періодики. 

         Дошкільний підрозділ «Колосок» вперше за період 

свого функціонування зустрічає керівників ДНЗ району, 

тож адміністрацією Тростянецького НВК було запропо-

новано гостям відвідати шкільний Музей хліба.  

Цікаві історичні факти, змістовні розповіді, раритетні 

світлини – все це вразило учасників зібрання, змусило 

іншими очима дивитися на історію рідного краю, до-

стойно оцінити кропітку дослідницьку роботу учнів та 

педагогів. Слова подяки за незвичайну екскурсію відві-

дувачі висловили у музейній Книзі відгуків.   

         Наснаги вам, юні дослідники та колеги, у такій бла-

городній і  почесній місії – славити та цінувати найсвяті-

ше, що є під Сонцем, ЛЮДИНУ і ХЛІБ ! 

           

Засідання районного методичного об'єднання 

керівників дошкільних навчальних закладів 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Павленко М.А. 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Павленко М.О. 
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28 квітня 2017 року на базі дошкільного навчального 

закладу «Пролісок»  Котелевської районної ради відбувся 

обласний семінар-практикум «Особливості естетичного ви-

ховання в сучасному дошкільному навчальному закладі» за 

ініціативи Полтавського обласного інституту післядипломної 

педагогічної освіти ім. М.В.Остроградського. До участі у 

роботі семінару запрошено методиста РМК з дошкільної 

освіти Марину Павленко. 

 Господарями запропоновано перегляд заходів з впро-

вадженням новітніх технологій у різнопланових заходах: на 

заняттях, розвагах, відкритих заходах за участю батьків. 

Учасників семінару вразила матеріально-технічна база 

дошкільної установи, яка дозволяє крокувати освітньому 

процесу в ногу із часом: відповідна сучасним вимогам дру-

кована наочність для занять та для роботи з батьками, ная-

вність костюмів для танцювальної діяльності і проведення 

сюжетних ігор та театралізації, обладнання та атрибутика 

для занять образотворчою діяльністю, наявність дитячих 

музичних інструментів для повноцінного звучання дитячого 

оркестру та багато іншого. 

 

 

Найголовніше – діти, які вправно рахували й вирішу-

вали задачі на занятті з логіко-математичного розвитку, 

майстерно танцювали і співали на музичному занятті й 

так само вправно орієнтувалися на мапі, шукаючи 

«скарби для нащадків запорізьких козаків». 

Усі матеріали, одержані на семінарі, нотатки, зробле-

ні протягом цього змістовного заходу, ряд світлин будуть 

розглянуті та проаналізовані на найближчий нараді заві-

дуючих ДНЗ району на предмет можливого  застосування 

подібних заходів у  дошкіллі району з метою піднесення 

естетичного виховання  дошкільної освіти на вищий фа-

ховий рівень. 

 

20 квітня 2017 року на базі Диканських загальноосві-

тніх навчальних закладів відбувся обласний науково-

практичний семінар з теми «Вивчення зарубіжної літера-

тури як засіб плекання українства». Організував даний 

захід методист Полтавського обласного інституту післяди-

пломної педагогічної освіти імені М.В. Остроградського 

Чирка Валентина Василівна. Від Полтавського району 

взяли участь методист районного методичного кабінету 

Остапенко Л.Ю. та вчитель зарубіжної літератури Розсо-

шенської гімназії Величко Н.М.  

       У програму семінару увійшли виступи науковців, від-

відування уроків та виховних заходів із зарубіжної літера-

тури. Прийнято відповідні рекомендації щодо вивчення 

зарубіжної літератури як засіб плекання українства. 

   

Обласний семінар-практикум 

Вивчення зарубіжної літератури як засіб 

плекання українства 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Павленко М.О. 
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 Після плідної роботи учасники семінару мали змогу 

доторкнутися до культурних пам'яток рідного краю: Микола-

ївська церква, Кочубеївські Дуби, Великобудищанський 

сільський музей весілля. 

18-19 квітня  2017  року   методист  РМК   МСЦОЗО 

Осадча Л.М. пройшла навчальний  семінар-тренінг зі ство-

рення статей у «Вікіпедії»,що відбувся на базі регіонального 

тренінгового  центру  Полтавської обласної бібліотеки  імені 

І.П. Котляревського. Семінар-тренінг проводився з ме-

тою  завершення історико-краєзнавчого проекту «Історія 

освіти і науки Полтавщини», а також з метою  спри-

яння  розвитку україномовного розділу «Вікіпедії».  

Як результат, Осадча Л.М. долучилася до  редагування 

Вікіпедії  та на даний час  створила  три статті на сторінках 

вільної      енциклопедії:            «Розсошенська      гімназія»,  

«Терешківська школа», «Щербанівська школа». На  далі 

роботу у даному напрямку буде  продовжено.  

19 квітня  2017 року методист   РМК  МСЦОЗО Осад-

ча Л.М. та бібліотекар Терешківської ЗОШ І-ІІІ ст. Боярсь-

ка С.А. взяли  участь у роботі  обласного семінару-

практикуму  для методистів з  бібліотечних  фондів з про-

блеми «Розвиток  творчих здібностей  учнів інноваційни-

ми засобами  бібліотечної  роботи», який проходив  на 

базі Полтавської обласної бібліотеки  для дітей  імені Па-

наса Мирного.  

Відповідно до  порядку роботи  семінару бібліоте-

кар  Терешківської  ЗОШ І-ІІІ ст. Боярська С.А. спільно з 

методистом Осадчою Л.М.  підготували виступ з теми 

«Формування національно-патріотичної  свідомості шко-

лярів інноваційними  засобами бібліотечної роботи».   

Боярська  С.А. презентувала 

створені  нею  буктрейле-

ри  (короткі відеоролики  за 

мотивами книг), як один 

із  засобів інноваційної робо-

ти, що спонукає учнів 

до  прочитання  книг.  

Під час семінару  Боярську 

С. А.  було нагороджено  гра-

мотою Департаменту освіти і 

науки Полтавської обласної 

державної адміністрації   як  переможця   ІІ 

(обласного)  етапу Всеукраїнського  конкурсу  «Шкільна 

бібліотека - 2017»у  номінації  «Бібліотека – виховний 

простір  навчального  закладу».  

Методист РМК  МСЦОЗО     
Остапенко Л.Ю. 

Семінар-тренінг  «Систематизація результатів 

історико-краєзнавчих  досліджень у «Вікіпедії»  

Методист РМК  МСЦОЗО 
Осадча Л.М. 

Семінар – практикум «Розвиток творчих 

здібностей учнів інноваційними засобами 

бібліотечної роботи»  

Методист РМК  МСЦОЗО 
Осадча Л.М. 
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06 квітня 2017 року на базі Полтавського  національно-

го педагогічного  університету імені В.Г. Короленка було  

проведено методичний семінар для  вчителів історії і пра-

вознавства, участь у якому взяли як вчителі, так і учні 11 

класів навчальних закладів району. 

Для випускників  11 класів пройшов профорієнтацій-

ний, розважально-діловий  захід «PROMO-акція  «Дефіле» 

істфаківців майбутнім  фахівцям», під час якого виступили 

випускників історичного факультету  різних років: провідні 

вчителі історії, методисти, ректори  вишів, чиновники висо-

ких рангів, працівники  місцевих мас-медіа та правоохо-

ронних органів, а також студенти історичного факультету. 

Для вчителів історії і правознавства та учнів 11 класів 

кандидатом історичних наук, доцентом кафедри правоз-

навства Полтавського  національного педагогічного  уніве-

рситету ім. В. Г. Короленка Жалій Тамарою Віталіївною та 

методистом районного методичного кабінету Осадчою  

Л.М.,було  проведено цифровий сторітеллінг  «Методика 

застосування кейс технологій та  методу дилем в умовах  

загальноосвітнього навчального закладу». 

Крім  того за «круглим столом»  вчителями  було обгово-

рено проекти підручників для  9 класу загальноосвітніх нав-

чальних закладів з курсів «Історія України», «Всесвітняі сто-

рія», «Основи правознавства», що  проходять  конкурсний 

відбір  на  Репозитарії Інституту модернізації  змісту освіти. 

Методист Осадча  Л.М. виступила з питанням 

«Проведення державної підсумкової атестації у загальноос-

вітніх навчальних закладах у 2016/2017 навчальному ро-

ці».  

"Хай Україна вся читає, бо книга нас усіх єднає!"  Під 

таким гаслом пройшов у Терешківській ЗОШ І-ІІІ ст. біблі-

отечний флешмоб, приурочений  Міжнародному дню ди-

тячої книги.   

Флешмоб  проводився з метою привернення уваги 

дітей до читання, прищеплення їм любові до української 

книги, заохочення до систематичного читання задля пос-

тійного підвищення рівня особистісного розвитку. У захо-

ді взяли участь  учні 8 та 9 класів під керівництвом шкіль-

ного бібліотекаря Боярської С.А. та класних керівників 

Кгаєвської І.А. і Мусійко Я.А.  

26-27 квітня 

вчителі  історії 

спільно з мето-

дистом  Осад-

чою Л.М.  взя-

ли участь у се-

мінарі-тренінгу 

«Поширення 

освітніх матері-

алів з протидії 

антисемітизму та ромофобії», що проходив на базі Кому-

нального закладу «Полтавська гімназія  №32 Полтавської 

міської ради Полтавської області», відповідно до плану 

роботи Полтавського обласного інституту післядипломної 

педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського.  

Захід проводився Українським центром вивчення 

історії    Голокосту   в   рамках   проекту   в   сфері протидії  

Районне методичне об’єднання вчителів 

історії і правознавства  

Методист РМК  МСЦОЗО 
Осадча Л.М. 

Флешмоб «Хай Україна вся читає, бо 

книга нас усіх єднає!"  

Методист РМК  МСЦОЗО 
Осадча Л.М. 

Семінар-тренінг «Поширення освітніх 

матеріалів з протидії антисемітизму та 

ромофобії»  
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антисемітизму, ромофобії, упередженням та ворожнечі за 

підтримки Міністерства освіти і науки України. Втілення 

проекту та семінарів стало можливим завдяки підтримці 

німецької Фундації «Пам'ять. Відповідальність. Майбут-

нє» (Stiftung„Erinnerung, Verantwortung, Zukunkft“ - http://

www.stiftung-evz.de).  

Усі учасники отримали сертифікати, навчально-

методичну літературу з теми семінару. Набутий практич-

ний  досвід  та  навчально-методична  література бу-

дуть  використані під час  викладання відповідних тем 

з  історії  України та Всесвітньої історії, а також при прове-

денні виховних заходів.  

6 квітня 2017 

року з метою 

формування гро-

мадянської акти-

вності, естетичної 

культури, поваги 

до національних 

традицій україн-

ського народу бібліотекар Розсошенської гімназії Ропавка 

Аліна Миколаївна разом з бібліотекою-філіалом №4 Полта-

вської міської ЦБС провели майстер-клас «Великодня писа-

нка». Учасники  заходу  також отримали цікаву та змістовну 

інформацію про історію української писанки.  

Діти власноруч виготовляли святкові писанки, крапанки, 

вони отримали не тільки пізнавальну інформацію 

та   навички роботи, а й гарний настрій.  

12 квітня 2017 року учні 6-Б класу Розсошенської гім-

назії разом із класним керівником Манохіною І.А. та бібліо-

текарем Ропавкою А.М. взяли участь у літературно-

етнографічній грі «Не кожен день Великдень», яка проходи-

ла на базі міської бібліотеки-філіалу №4. Учні мали можли-

вість  продемонструвати свої знання національних тради-

цій. Діти, поділившись на команди, виконували різноманіт-

ні завдання: складали пазли, переглядали та аналізували 

відеоролики, розгадували кросворди, досліджували кольо-

рову гаму писанки різних регіонів України. Захід був корис-

ним, цікавим та пізнавальним.  

 

 На базі Тростянецького НВК відбулося чергове засі-

дання "Школи молодого вчителя географії".  

У ході роботи було відвідано та проаналізовано урок 

географії у 8 класі. Вчитель Прокопенко Я.В. показала 

свій  високий методичний і науковий рівень. Протягом 

всього уроку приділялась увага патріотичному вихован-

ню. Молоді вчителі отримали методичні рекомендації 

щодо викладання географії. 

З 19 по 21 квітня 

2017 року на базі 

Полтавського облас-

ного інституту після-

дипломної педагогіч-

ної освіти ім. 

М.В.Остроградського 

з метою підготовки 

вчителів до участі в міжнародному моніторинговому дос-

лідженні "PISA 2018" відбувся тренінг "Методологічні ас-

пекти створення тестових завдань з хімії», в якому взяли 

участь учителі Полтавського району та отримали відповід-

ні сертифікати." 

Школа молодого вчителя географії 

Методист РМК  МСЦОЗО     

Осадча Л.М.     

Організація Великодніх свят бібліотекою 

Розсошенської гімназії  

Методист РМК  МСЦОЗО     

Осадча Л.М.     

Методист РМК  МСЦОЗО     
Гришко В.Я. 

Тренінг для вчителів хімії 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Гришко В.Я. 
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19 квітня 2017 на базі Полтавського національного 

педагогічного університету імені В.Г.Короленка  відбувся 

науково-практичний семінар "Проектна технологія навчан-

ня хімії ".  

Учениця 8 класу Терешківської ЗОШ І-ІІІ ст. Олійник Ана-

стасія підготувала проект "Хімія в побуті - за і проти! " та 

успішно його захистила. Керівник проекту Цись О.І. Отри-

мали сертифікат 

На даному заході також були присутні вчителі навчаль-

них закладів Полтавського району, які потім взяли участь у 

"Круглому столі" з обговорення проектів. 

4-5 квітня 2017 року Полтавським обласним інститутом 

післядипломної педагогічної освіти 

ім. М.В. Остроградського та Благодійним фондом «Здоров’я 

жінки і планування сім’ї» було проведено дводенний тре-

нінг для представників пілотних шкіл Полтавської та Харків-

ської областей “Як посилити потенціал школи для  збере-

ження здоров’я учнів”, організованого  відповідно до Плану  

реалізації освітнього компоненту проекту ВООЗ 

“Профілактика неінфекційних захворювань серед учнів-

ської молоді”. 

Команду Полтавської області представляли  Терешків-

ська ЗОШ І-ІІІ ст.,  школа  № 18 м. Полтава та Великосо-

рочинська ЗОШ І-ІІІст.  

Завданнями тренінгу було представлення результатів 

самооцінки закладів “Індекс здоров’я школи”, виявлення 

спільних потреб навчальних закладів відповідно до 

“Планів вдосконалення школи”, ознайомлення з методи-

чними ресурсами для вдосконалення здоров’язберігаю-

чого середовища навчальних закладів, представлення 

інструментів залучення місцевих ресурсів для виконання 

“Планів вдосконалення школи”. 

Всі команди пілотних шкіл активно співпрацювали 

між собою, аналізували плани заходів  для вдосконален-

ня своєї  школи, вчилися визначати способи залучення 

необхідних ресурсів для їх виконання. 

Результатом роботи тренінгу стало розроблення ко-

мандами  узгодженого плану заходів для вдосконалення 

функціонування свого навчального закладу та власного 

плану дій щодо залучення необхідних ресурсів для його 

виконання. 

У роботі тренінгу брали участь: Ірина Скорбун, керів-

ник освітнього компоненту проекту ВООЗ «Неінфекційні 

захворювання: профілактика та зміцнення здоров’я в 

Україні», Руслан Краплич, представник Фундації імені 

князів-благодійників Острозьких, Н.В. Корягіна,  прорек-

тор з науково-методичної роботи ПОІППО, Ірина Козак,  

Проектна технологія навчання хімії  

Методист РМК  МСЦОЗО     
Гришко В.Я. 

Тренінг для представників пілотних шкіл 

Полтавської та Харківської областей  
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координатор освітнього компоненту проекту ВООЗ 

«Неінфекційні захворювання: профілактика та зміцнення 

здоров’я в Україні» у Полтавській області, Ірина Волкова, 

координатор освітнього компоненту проекту ВООЗ 

«Неінфекційні захворювання: профілактика та зміцнення 

здоров’я в Україні» у Харківській області. 

25 квітня 2017 року  на базі обласного центру естетич-

ного виховання учнівської молоді проведено районне ме-

тодичне об’єднання вчителів музичного мистецтва з теми 

«Розвиток творчих компетентностей  учнів  засобами  музи-

чного мистецтва».  

Урок музичного мистецтва має необмежені можливості 

для розвитку творчих здібностей учнів, адже музика спону-

кає до творчої діяльності, що потребує, в свою чергу, засво-

єння певної сукупності спеціальних знань, умінь, компетен-

тностей. Творча компетентність є тим засобом, що допома-

гає дитині відтворювати свої почуття, думки, фантазії у са-

мостійній творчій діяльності, що приводить до вищого про-

яву творчої самореалізації  – креативу. 

У рамках  практичної частини методичного об’єднання, 

з метою обміну досвідом  вчителі долучилися до перегляду 

обласного огляду-конкурсу художньої самодіяльності серед 

учнів загальноосвітніх та вихованців позашкільних навча-

льних закладів «Веселка». Педагоги мали змогу насолодити-

ся високохудожніми професійними  номерами кращих тво-

рчих колективів та окремих виконавців Полтавщини у вока-

льному, хореографічному, інструментальному, декламатор-

ському та оригінальному жанрах. У підсумку, вчителі відмі-

тили змістовний підбір репертуару, високу виконавську 

майстерність, сценічну культуру, артистичність учасників та 

емоційність виконання. 

 

 Хор Розсошенської гімназії 

Приємно відзначити, що вихованки гуртка естрадної 

пісні «Зозуленька» районного Будинку дитячої та юнаць-

кої творчості при Мачухівському НВК (керівник Дементь-

єва Лариса Анатоліївна)  взяли участь у вокальному жан-

рі конкурсу та посіли І місце. Вітаємо із перемогою! 

Вихованки гуртка  естрадної пісні «Зозуленька»  

 

12 квітня 2017 року на базі Полтавського національ-

ного педагогічного університету імені В.Г. Короленка   

відбулося  засідання обласної літературної вітальні «За 

обрій» в рамках профорієнтаційного проекту 

«МедіаТерра».  

Керівники літературних студій та вихованці Мачухівсь-

кого НВК, Супрунівського  НВК та Розсошенської гімназії   

відвідали  творчу майстерню  студентки 5 курсу Войцехів-

ської  Лілії  Михайлівни  з теми    «Секрети художнього 

репортажу», воркшоп «Художній репортаж: мій творчий 

маршрут», який  провела   Зелік Оксана Андріївна, стар-

ший викладач кафедри журналістики. 

  

 

Районне методичне об'єднання вчителів 

музичного мистецтва 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Рощак Ю.В. 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Гришко В.Я. 

Літературна вітальня «За обрій» 
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Свалова   Марина  Ігорівна,   

доцент  кафедри журналістики, кандидат  наук  

із соціальних комунікацій 

 

Шебеліст  Сергій  Вікторович, доцента  кафедри журна-

лістики, кандидат  наук із соціальних комунікацій запропо-

нував до уваги присутніх   тренінг «Вчимося писати ефекти-

вні заголовки». 

Доцент  кафедри журналістики, кандидат  наук із соціа-

льних комунікацій Свалова   Марина  Ігорівна  представила 

майстер-клас  з теми «Медіамагія художньої деталі в репор-

тажі».  

 

 

 

 

19 квітня 2017 року на базі Полтавської обласної біблі-

отеки для юнацтва імені Олеся Гончара   відбувся  захід 

«Інтерактивні методи проведення занять із медіаграмотно-

сті» . 

Під час проведення даного заходу учасників навчали  

професійно застосовувати ігри та вправи з медіаграмотно-

сті, обговорили  актуальність медіаграмотності, її специфіку 

в Україні а також  форми та методи, завдяки яким тема 

буде сприйматися учнями та педагогами більш ефективно. 

 Іванова Тетяна Вікторівна, доктор педагогічних наук, 

професор, експерт із медіаосвіти і медіаграмотності презе-

нтувала  методику проведення тренінгів з метою популяри-

зації медіаграмотності серед різних цільових груп.   

 

 

 

Полтавська обласна  бібліотека для юнацтва ім. О. 

Гончара презентувала  для поширення кращий досвід 

роботи щодо  формування медіакультури учнівської мо-

лоді.  

Іванова Тетяна Вікторівна, доктор педагогічних наук, 

професор, експерт із медіаосвіти та медіаграмотності 

 

27 квітня 2017 року на базі  Розсошенської гімназії 

відбулося засідання обласної методичної майстерні з 

теми «Організація діяльності шкільних євроклубів Полтав-

ської області». 

 Учасники  заходу ознайомилися  з досвідом роботи 

шкільного центру дитячої дипломатії «Юність» Розсошен-

ської гімназії та особливостями організації шкільних єв-

роклубів Полтавської області. 

Захід розпочався із запуску  ракет Миру, флеш-мобу 

учнів Розсошенської гімназії  «Ми  - європейці» та  висту-

пу хору  з піснею «Оберіг». 

  

Навчалися медіаграмотності! 

Методист РМК  МСЦОЗО 
Кішінець О.А. 

«Ми - європейці!» 

Методист РМК  МСЦОЗО 
Кішінець О.А. 
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Методичну майстерню відкрили   Єщенко М.М., завіду-

вачка  відділу національно-патріотичного виховання Полта-

вського обласного інституту  післядипломної педагогічної 

освіти  ім. М. В. Остроградського, Романенко А.М., мето-

дист відділу національно-патріотичного виховання Полтав-

ського обласного інституту  післядипломної педагогічної 

освіти  ім. М. В. Остроградського, Сідокур С.І, завідувачка 

районним методичним кабінетом МСЦОЗО. 

Запрошені учасники   взяли участь у роботі скайп-мосту  

з навчальними закладами  різних регіонів України «Україна 

і Європа – разом!»,  засіданні  наукової секції 

«Співдружність» на тему «Культура різних країн Європи», 

квесті «Ми – європейці» , круглому столі «Доступ до якісної 

європейської освіти» за участю випускників гімназії, що 

навчалися у вишах Європи. 

 На конференції  з теми  «Центр дитячої дипломатії як 

поштовх до формування активних громадян України» пре-

зентував свою  діяльність  Центр дитячої дипломатії 

«Юність» Розсошенської гімназії. 

 

13  квітня  2017 року відбувся  районний  огляд - кон-

курс  на кращу організацію правоосвітньої  та правовихов-

ної роботи серед  загальноосвітніх навчальних закладів 

Полтавського району. Даний конкурс проводиться щороку  

протягом лютого – квітня  з метою впровадження систем, 

технологій, моделей, оптимальних форм і методів організа-

ції правовиховної освіти та виховання підростаючого поко-

ління,   поглиблення    правових    знань   учнівської  моло-

ді,   а     також      формування     основ   правової культури і  

правосвідомості учнів. 

У 2017  році для участі в  конкурсі  було надіслано  19 

робіт. Переможцями у 2017 році  стали: І місце -  Розсо-

шенська гімназія (директор Тягнирядно Т.П), Супрунівсь-

кий навчально-виховний комплекс (директор Таранець 

О.М), Мачухівський навчально-виховний комплекс 

(директор Голуб С.В), 

ІІ місце - Новоселівська ЗОШ І-ІІІ ступенів (директор 

Черкасова О.Б), Божківський НВК (директор Берданова 

В.О), 

ІІІ місце – Степненський  навчально-виховний ком-

плекс (директор Ткаченко М.К), Терешківська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів (директор Пилипенко К.О). 

В обласному огляді - конкурсі  на кращу організацію 

правоосвітньої  та правовиховної роботи візьме  участь 

Розсошенська гімназія. 

19 квітня 2017 року у Малій актовій залі Полтавсько-

го національного педагогічного університету імені 

В.Г.Короленка відбувся фінал ХХV обласного конкурсу-

огляду колективів екологічної просвіти. Тематика цьогорі-

чного конкурсу «Ландшафти як середовище життя та об’є-

кти охорони». 

Організаторами заходу виступили Департамент освіти 

і науки Полтавської обласної державної адміністрації та 

Полтавський обласний еколого-натуралістичний центр 

учнівської молоді Полтавської обласної ради. 

 

      Гості свята: Харченко Олена Вікторівна, директор Де-

партаменту освіти і науки Полтавської облдержадмініст-

рації, Тенянко Олексій Григорович, заступник начальника 

обласного управління лісового та мисливського  

Обласний фінальний етап фестивалю 

колективів екологічної просвіти Полтавщини 

Методист РМК   МСЦОЗО 
Кішінець О.А. 

Районний  огляд - конкурс  на кращу 

організацію правоосвітньої  та правовиховної 

роботи серед ЗНЗ 

Методист РМК   МСЦОЗО 
Кішінець О.А. 
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господарства, Сітарчук Роман Анатолійович, професор, 

доктор історичних наук, перший проректор Полтавського 

національного педагогічного університету імені 

В.Г.Короленка; Гриньова Марина Вікторівна доктор педаго-

гічних наук, професор, декан природного факультету Полта-

вського національного педагогічного університету імені 

В.Г.Короленка. 

Почесні гості привітали юних екологів і побажали їм 

успіхів у справі охорони та збереження довкілля. 

Екологічна агітбригада – одна з нетрадиційних форм 

екологічної освіти та виховання молоді, дійова пропаганда 

екологічних знань серед усіх верств населення. 

Головна мета агітбригад – це активізація екологічного 

руху в своїй місцевості, формування екологічної культури, 

привернення уваги місцевої влади, громадських та держа-

вних організацій до екологічних проблем. 

Членами екологічних загонів, пошукових груп, агітбри-

гад загальноосвітніх навчальних закладів району щорічно 

проводиться більше 40 природоохоронних акцій: «До чис-

тих джерел», «Мій рідний край, моя земля», «Рослини – ряті-

вники від радіації», «Плекаймо сад», «Юннатівський зе-

ленбуд», «Збережемо первоцвіти» та інші. 

Велику увагу юні екологи приділяють охороні та впоряд-

куванню рідної природи. Дітьми розроблено заходи з відно-

влення історично сформованих природних ландшафтів, 

інформаційно-просвітницької діяльності серед населення. 

У фіналі ХХV обласного конкурсу-огляду колективів еко-

логічної просвіти взяли участь 14 агітбригад та екологічних 

театрів з 12 районів, міст області, об’єднаних територіаль-

них громад та Шишацької обласної гімназії-інтернату для 

обдарованих дітей. 

Екологічна агітбригада «Шанс» Розсошенської гімназії 

стала переможцем зонального обласного етапу конкурсу 

серед семи команд районів області і гідно представила 

Полтавський район на фінальному етапі. 

      Підводячи підсумки конкурсу, директор Полтавського 

обласного еколого-натуралістичного центру учнівської мо-

лоді Бедніна Віталій Григорович привітав усіх учасників 

конкурсу та їх керівників за значну роботу, яку вони прово-

дять з екологічної просвіти. 

      Екологічна агітбригада «Шанс» стала призером конку-

рсу серед дев’яти екологічних агітбригад області і нагоро-

джена дипломом ІІ ступеня Департаменту освіти і науки 

Полтавської обласної державної адміністрації (керівники 

команди: Тараненко М.С., педагог-організатор, вчитель 

біології та Горбенко К.В., вчитель хореографії Розсошен-

ської гімназії). Молодці, так тримати! 

Завідуюча філією у Полтавському районі  

обласного еколого-натуралістичного 

 центру учнівської молоді 

Дулій В.О. 

26 квітня 2017 року на базі Полтавського обласного 

еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Полта-

вською філією було організовано та проведено семінар-

практикум для вчителів природничих дисциплін та керів-

ників гуртків еколого-натуралістичного напрямку Полтав-

ського району з теми «Збереження біорізноманіття денд-

рофлори екосистем в межах заповідних територій Полта-

вського району». 

 Учасників семінару привітав директор обласного 

еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Бедні-

на В.Г.  

 

Семінар-практикум для вчителів 

природничих дисциплін та керівників гуртків 

еколого-натуралістичного спрямування 
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Роботу семінару відкрила завідуюча філією Дулій В.О. 

Під час пленарного засідання з доповідями про сучасний 

стан та перспективи розвитку дендрофлори на території 

природозаповідних парків Полтавшини та Полтавського 

району виступили: Панасенко Т.В., кандидат біологічних 

наук, доцент кафедри ботаніки, екології та методики нав-

чання біології Полтавського національного педагогічного 

університету ім. В.Г. Короленка, Кіраль І.В., вчитель біології 

Коломацької ЗОШ І-ІІІ ступенів, Окара С.М, вчитель біології 

Сем’янівського НВК. 

Присутні мали можливість переглянути мультимедійні 

презентації щодо вивчення біорізноманіття дендрофлори 

Куликівського парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва 

місцевого значення та ландшафтного заказника 

«Кротенківський».  
 

Також учасниками семінару було переглянуто відео-

фільм природоохоронної діяльності вихованців Полтавсь-

кої філії та учнів Терешківської ЗОШ І-ІІІ ступенів «Зелені 

скарби рідного краю». 

Працівниками обласного еколого-натуралістичного 

центру учнівської молоді для педагогів було проведено 

екскурсію по закладу, під час якої вони ознайомилися з 

роботою гуртків та творчих учнівських об’єднань центру, 

його матеріальною та навчальною базою. 

Для учасників семінару Панасенко Т.В. було проведе-

но змістовну та цікаву екскурсію до парку на території 

Полтавської державної аграрної академії. 

 

 

 

 

 

Завідуюча філією у Полтавському районі  

обласного еколого-натуралістичного 

 центру учнівської молоді 

Дулій В.О. 
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13 квітня 2017 року  для  учителів інформатики  Полтав-

ської області на базі Полтавського обласного інституту піс-

лядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградсько-

го відбувся майстер-клас “Методика розв’язування олімпіа-

дних задач з інформаційних технологій”. 

Методист ПОІППО Шостя Світлана Петрівна запросила 

поділитися досвідом підготовки учнів до Всеукраїнської 

учнівської олімпіади з інформаційних технологій: 

- Кіндякову Н.Г., учителя Полтавської обласної спеціалізова-

ної школи-інтернату ІІ-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням 

окремих предметів та курсів при Кременчуцькому педагогі-

чному коледжі імені А.С. Макаренка; 

- Суворову С.С., учителя комунального закладу 

«Полтавський міський багатопрофільний ліцей № 1 ім. І.П. 

Котляревського Полтавської міської ради Полтавської обла-

сті»; 

- Міхопарову О.В., учителя Полтавської гімназії №31 Полта-

вської міської ради Полтавської області; 

- Шульгу В.М., учитель Полтавської обласної гімназії-

інтернату для обдарованих дітей імені А.С. Макаренка Пол-

тавської обласної ради. 

Полтавський район на майстер-класі представляла Голо-

вань Анна Василівна, учитель інформатики Розсошенської 

гімназії. 

Отриманим досвідом Анна Василівна поділиться з коле-

гами на засіданні районного методичного об’єднання вчи-

телів інформатики. 

  

З 19 по 21 квітня 2017 року проходила обласна Спар-

такіада серед допризовної молоді, організована Управ-

лінням у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадмініст-

рації спільно з Полтавським обласним центром фізичного 

здоров'я населення “Спорт для всіх”. Захід проведений в 

рамках національно-патріотичного виховання. 

Полтавський район представляли п’ятеро спортсме-

нів, які вибороли перемогу у районній Спартакіаді, а са-

ме: Коротько Назар (Калашниківський НВК), Луговський 

Костянтин (Терешківська ЗОШ І-ІІІ ст.), Фисун Владислав 

(Терешківська ЗОШ І-ІІІ ст.), Мищенко Віталій 

(Калашниківський НВК) та Тома Дмитро 

(Калашниківський НВК). 

У Спартакіаді взяли участь 50 допризовників із 10 

загальноосвітніх навчальних закладів районів та міст 

Полтавської області (2 команди з м. Полтава,          м. Го-

рішні Плавні, Карлівський, Кобеляцький, Полтавський, 

Решетилівський, Гребінківський, Великобагачанський та 

Диканський райони). 

 Програма Спартакіади складалася з військово-

прикладного п’ятиборства, яка включала в себе такі види 

змагань: підтягування на перекладині, метання навчаль-

ної гранати Ф-1, біг на 100 метрів, стрільба та плавання. 

За підсумками Спартакіади загальнокомандні призові 

місця розподілилися так: 

         1 місце – Полтавський район; 

         2 місце – м. Полтава; 

         3 місце – Гребінківський район. 

У  особистому заліку призерами обласної Спартакіади 

серед допризовної молоді стали: 

          1 місце  – Ворона Денис (Диканський район); 

          2 місце  – Мищенко Віталій (Полтавський рай-

он); 

          3 місце  – Щербак Михайло (м. Полтава). 

Розв'язування олімпіадних завдань  

Методист РМК  МСЦОЗО     
Пентова А.А. 

Полтавський район – переможець обласної 

Спартакіади серед допризовної молоді  
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Юнаки та команда були 

нагороджені відповідни-

ми грамотами, медалями 

та кубками від організато-

рів заходу. 

Кращі з кращих будуть 

представляти Полтавщину 

на Всеукраїнській Спарта-

кіаді серед допризовної 

молоді у місті Харкові з 

02 по 06 травня поточно-

го року, до збірної якої 

увійшли троє представни-

ків Полтавського району, а саме: Коротько Назар 

(Калашниківський НВК), Мищенко Віталій 

(Калашниківський НВК) та Луговський Костянтин 

(Терешківська ЗОШ). 

Підготували переможців 

обласної Спартакіади 

серед допризовної моло-

ді  учителі фізичної куль-

тури  та предмету 

“Захист Вітчизни” Кала-

шниківського НВК Анге-

лов І.В. і Терешківської 

ЗОШ  І-ІІІ ст. Рудяшко О.Г. 

 

 

 

Горянська ЗОШ І-ІІІ ступенів — учасник  проекту «Село 

на нашій Україні, неначе писанка село». В рамках проекту 

проводяться щорічні акції «Збережи первоцвіти!», 

«Допоможи зимуючим птахам!», «До чистих джерел!» 

29 квітня 2017 року адміністрацією школи організова-

но весняну толоку.  Учні розміщували листівки у с. Гора  із 

закликами сортувати сміття окремо, знати та оберігати 

рідкісні рослини нашого краю.        

       На заході був присутній   голова Щербанівської  сільсь-

кої  ради   Ігор Степанович Процик   та його заступник Світ-

лана Олександрівна Мельник. Вони привезли в подарунок 

школі 20 кущів троянд. Чалівське лісництво також виділило 

безкоштовно саджанці самшиту  і  ялівцю ,   частину  з яких 

надали батьки учнів школи.  

 Всі працювали   з задоволенням. Крім учителів та учнів 

ініціативу   вийти   на    толоку  підтримали жителі села Гора,  

які активно працювали, саджали саджанці, облаштовува-

ли дитячий майданчик навпроти школи. 

21 квітня 2017 року на 

базі Тростянецького НВК 

відбулися районні змаган-

ня юних інспекторів руху, 

які проводяться щороку 

відділом освіти Полтавсь-

кої райдержадміністрації, 

Полтавським районним Будинком дитячої та юнацької 

творчості спільно з Полтавським районним відділом полі-

ції. Змагання проводились з метою залучення широкого 

загалу до участі у роботі по запобіганню дитячого дорож-

ньо-транспортного травматизму, прищеплення неповно-

літнім поваги до професії працівника патрульної служби 

поліції, організації змістовного дозвілля школярів та мо-

лоді, виховання у них культурних та естетичних смаків, 

забезпечення всебічного розвитку молодого покоління.  

За право звання найкращих змагалися команди Бри-

чківського, Гожулівського, Мачухівського, Тахтаулівсько-

го, Щербанівського навчально-виховних комплексів. 

Команди змагалися у п’яти конкурсах: «Юний пропаган-

дист»; «Теоретичні знання правил дорожнього руху»; 

«Юний регулювальник»; «Автомістечко»; «Відеороликів». 

За підсумками змагань цього року: 

ІІ – місце посіла команда «Патруль» Щербанівського НВК; 

ІІІ – місце посіла команда «Асорті» Бричківського НВК; 

ІІІ – місце посіла команда «Автомагістраль» Гожулівського 

НВК. Всі учасники змагань нагороджені грамотами та 

цінними подарунками.  

За інформацією ПРБДЮТ 

http://rbdut.ucoz.ua/news/

juni_inspektori_rukhu/2017-04-27-495 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Голуб О.С. 

Весняна толока 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Гришко В.Я. 

Районні змагання юних інспекторів руху 
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Посилання на щомісячне електронне видання 

“Методичний вісник”: 

 

 http://metodcentr-prr.at.ua/index/metodichnij_visnik/0-8 

 

Адреса  районного методичного кабінету  

МСЦОЗО 
Полтавської районної ради  

  Полтавська область, 

 м.Полтава,  

вул. Шевченка,7.    

Телефон: 8 (05322)  2-95-96  

Адреса інформаційного центру  

РМК  МСЦОЗО 

Полтавської районної ради  

Полтавський район, 

 с.Розсошенці,  

вул. Шкільна,18.   

Телефон: 8 (0532) 59-02-93     

Е-mail: icentrrmk@ukr.net               

Скільки б ти не жив, усе життя слід 

навчатися.  

Сенека 

До уваги керівників навчальних 

закладів! 

Нагадуємо, що методична робота з 

учителями триває  в он-лайн режимі на 

персональних блогах та сайтах 

методистів-предметників. Детальну 

інформацію можна отримати на 

офіційному сайті Полтавського 

районного методичного кабінету 

(https://plrmk.jimdo.com) за 

посиланням 

 https://plrmk.jimdo.com/методисти-

з-навчальних-предметів/ 


